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1 

 أسئلة المقال  – القسم الأول  

 أجب عن جميع أسئلة المقال موضحاً خطوات الحل 

 درجة (  7)  السؤال الأول :

 درجات (  4)                                     1,79، ع =  37,2، س =  80إذا كانت ن =  (ا  

 α  =0,05عند مستوى معنوية     ϻ   =37اختبر الفرض بأن        

 الحل : 
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2 

 السؤال الأول : تابع 

 درجات ( 3)    من مجتمع طبيعي.                  20أخذت عينة عشوائية بسيطة حجمها ن =  ) ب (

 باستخدام جدول توزيع ت . %95المناظرة لمستوى ثقة       أوجد القيمة الحرجة             

 الحل : 

 

 

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

αت  
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   درجة ( 7: )  الثاني  السؤال 

 درجات (  4)                        أوجد معادلة خط الانحدار للبيانات الموضحة بالجدول (ا ) 

 12 10 9 8 5 4 س

 11 6 8 5 4 2 ص

 

 الحل : 
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 : الثاني السؤال تابع 

 درجات (  000)    ( في الجدول التالي متغيرين : الزمن )س( بالسنوات ، وعدد الولادات )ص( بالآلاف.) ب 

 2008 2007 2006 2005 2004 2003 2002 2001 2000 س

 55 55 53 51 47 45 43 42 42 ص

 للبيانات الموجودة في الجدول أعلاه.أ(مثل بيانيا السلسلة الزمنية 

 ب(ما نوع العلاقة بين عدد الولادات والزمن؟

 الحل : 
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 درجة (  7: )  الثالثالسؤال 

 درجات ( 3)     طالبا حول متوسط عدد ساعات مشاهدة التليفزيون أسبوعيا. 24أجريت دراسة لعينة من  (ا  

   %95، باستخدام مستوى ثقة 21والمتوسط الحسابي للعينة س =  =      σفإذا كان الانحراف المعياري للمجتمع 

 (أوجد هامش الخطأ. 1

 (اوجد فترة الثقة للمتوسط الحسابي 2

 الحل : 
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 : الثالثالسؤال تابع 

 درجات (  4)     احسب معامل الارتباط الخطي للبيانات وحدد نوعه وقوته.                            ) ب (

 5 4 3 2 1 س

 0 1 2 3 4 ص

 الحل : 
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 ةالبنود الموضوعي : القسم الثاني

 إذا كانت العبارة صحيحة ،   (أ ظلل عبارات   (  3-1أولا : في البنود )

 خاطئة  إذا كانت العبارة  (بوظلل                                      

فإن فترة الثقة   7,96وكان س =  9من مجتمع طبيعي تباينه =  9إذا سحبت عينة عشوائية حجمها ن = (1
 (  9,92،   6هي )  %95بمستوى ثقة   ϻللمعلمة 

 

   .الارتباط هو علاقة بين متغيرين(2

 واحد فقط هو التغيرات الدورية.تتأثر السلسلة الزمنية بمتغير (3

في ورقة منها صحيح ، ظلل فقط لكل بند من البنود التالية أربع اختيارات ، واحدة ( 7- 4) من في البنودثانيا : 

 الصحيحة: الإجابةعلى  الدال الإجابة الرمز

 تساوي :   %99المناظرة لمستوى ثقة           القيمة الحرجة  (4
 
 2,5 (د 2,575 (ـج 2,57 (ب 2,58 أ(

 عند مستوى معنوية    ϻ  =30عند اختبار الفرض بأن    σ  =8 ، 35، س =  16إذا كانت ن = (5
   α  =0,05 فإن المقياس الاحصائي هو: 

 2,5 -ت =   (د 2,5ت =  ـ(ج 2,5-= ق   (ب 2,5= ق  (أ

 الشكل المقابل يمثل علاقة بين متغيرين س ، ص نوع العلاقة هو : (6
 

 ليس أي مما سبق (د علاقة غير خطيةـ(ج خطية عكسية (ب خطية طردية (أ

الجدول التالي يوضح عدد الطلاب التقدمين للحصول على شهادة الماجستير من احدى الكليات من (7
 م. 2004م حتى 1998عام

 2004 2003 2002 2001 2000 1999 1998 السنة

 20 15 12 10 6 4 3 عدد الطلاب

 
فإن العدد   1,54س +  2,82لأعداد الطلاب خلال الفترة المذكورة ص = فإذا كانت معادلة الاتجاه العام 

 تقريبا 2007المتوقع للطلاب المتقدمين عام 
 
 ليس أي مما سبق (د 28ـ(ج 26(ب 27أ(

 *انتهت الأسئلة  *  

αق  
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 بنود الموضوعية ال إجابةورقة 
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المجال الدراسي : الرياضيات                                                                         وزارة التربية                   
             وربع الزمن : ساعتان                                                                 الإدارة العامة لمنطقة الجهراء التعليمية    
 صفحات 8عدد الصفحات :                                                                   اتلفني للرياضيالتوجيه ا    

 عشر الأدبي        للصف  الأولى الدراسية الفترة نموذج امتحان
   م  2023/   0222العام الدراسي 

 

 
  
 
 

1 

 أسئلة المقال  – القسم الأول  

 أجب عن جميع أسئلة المقال موضحاً خطوات الحل 

 درجة (  7)  السؤال الأول :

  الانحراففإذا كان ن أسبوعيا .ساعات مشاهدة التلفزيوطالبا حول متوسط عدد  24دراسة لعينة من أجريت   (ا  

   %  95 ،باستخدام مستوي ثقة  21=   س̅والمتوسط الحسابي للعينة      𝝈   =2,5 المعياري

 أوجد هامش الخطأ.  -أ

 .    𝝁أوجد فترة الثقة للمتوسط الحسابي   -ب

 درجات ( 4)                                                                                                       

 

 الحل : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7 



م 2023 – 2022العام الدراسي -  عشر أدبي     نموذج امتحان الفترة الدراسية الأولى للصف  –التوجيه الفني للرياضيات  -الإدارة العامة لمنطقة الجهراء التعليمية   

 

 

2 

 السؤال الأول : تابع 

 ة من مجتمع طبيعي . أوجد القيمة الحرج 20ذت عينة عشوائية بسيطة حجمها ن=أخ) ب (   

 درجات (  3) ت  .                                  باستخدام جدول التوزيع   % 95المناظرة لمستوي ثقة     

 

 الحل : 
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   درجة ( 7: )  الثاني  السؤال 

 مستوي   عند   37( =    𝝁  ) الفرض بأناختبر  1,79، ع =   37,2=   س،   80ن=ذا كانت  إ(  ا ) 

 درجات 0,05    .                                                             (4 )( =  𝜶معنوية )   

 

 الحل : 
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 : الثاني السؤال تابع 

 .وقوته نوعه للمتغيرين التاليين وبين معامل الارتباط الخطي  احسب) ب ( 

     

                                                                                                            

 درجات (  3) 

 

 الحل : 

 

 

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 6 5  4  3  2  1  س 

 5 5  3  8  7  4  ص   
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 درجة (  7: )  الثالثالسؤال 

 سنوات   6لال خالتالي يبين قيم ظاهرة معينة الجدول (  ا  

 2003 2002 2001 2000 1999 1998 السنة 

 14 12 10 8 5 3 قيم الظاهرة 

 العام لقيم الظاهرة .  الاتجاهأوجد معادلة -أ

 درجات ( 4)                                                           .  2001سنة مقدار الخطأ  احسبب  

 

 الحل : 
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 : الثالثالسؤال تابع 

 :  لقيم متغيرين س ، ص البيانات التالية ) ب (  

 9 6 5 3 2 س

 2 5 15 0 6 ص

 درجات ( 3)                                                                           . الانحدارأوجد معادلة خط     

 

 الحل : 
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 ةالبنود الموضوعي : القسم الثاني

 إذا كانت العبارة صحيحة ،      ا    ظلل عبارات   (  3-1أولا : في البنود )

 خاطئة إذا كانت العبارة      ب    وظلل                                     

   . 29هو فإن حجم العينة  30ذا كانت درجات الحرية هي إ(1
 

  تاما. الارتباطكان  1-بين متغيرين ر=  الارتباطإذا كان معامل (2

 الدورية.بمتغير واحد فقط هو التغيرات تتأثر السلسلة الزمنية (3
 

في ورقة منها صحيح ، ظلل فقط لكل بند من البنود التالية أربع اختيارات ، واحدة ( 7- 4) من في البنودثانيا : 

 الصحيحة: الإجابةعلى  الدال الإجابة الرمز

 ( قيمة معامل الارتباط لا يمكن أن تساوي   4
 
      0و5-    د 1 و 5    ج                             1      ب صفر                            ا

 
 هي  2004حتى عام  1996ذا كانت معادلة الاتجاه العام لأعداد الطلبة خلال الفترة من (إ 5   
 

  2006فإن العدد المتوقع للطلاب المتقدمين عام       1,8س +  2,82ص = 
  
 ليس أي مما سبق    د                               28    ج 30   ب 27       ا

 
 وانحرافها المعياري  40ومتوسطها الحسابي س =  100=  حجمها نأخذت عينة من مجتمع طبيعي   (6
 

 تكون القيمة الحرجة %97 ثقةعند مستوي  جدول التوزيع الطبيعيباستخدام  10ع= 
  

 د    ليس أي مما سبق                          2و17ج                     2و18ب                     2و16أ      
  

 
σمن مجتمع طبيعي تباينه     30س  = ،9أخذت عينة حجمها ن =  (7

 
فإن الحد الأدنى لفترة الثقة    9=  

 هو % 95عند مستوي ثقة  

 
 1و96 –  30د         1و96+   30    ج 2× 1و96 – 30   ب                         30ا    

 

  

ʌ 
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 *انتهت الأسئلة  *  

 بنود الموضوعية ال إجابةورقة 
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